

УВАЖАЕМЫЕ

ЧИТАТЕЛИ!

Мы ждём ваших писем
по адресу: 302000, ГСП,
г. Орёл, ул. Брестская, 6.

ОБЛАСТНАЯ
Орловская правда
ГАЗЕТА

СЛОВА БЛАГОДАРНОСТИ

Родиной своей считаю Орловщину

Уважаемая редакция! К вам обращается инвалид Великой Отечественной войны с просьбой поблагодарить через вашу газету руководство Орловской области, блок социального развития и лично его руководителя Владимира Викторовича Полякова.

Дело в том, что много лет наша семья занималась поисками родного человека, погибшего в годы Великой Отечественной войны, но все безрезультатно. Мы не знали, ни где погиб, ни где захоронен. Тогда мы решили обратиться в аппарат губернатора Орловской области и были приятно удивлены быстрой и оперативной работой блока соци-

ального развития. Вскоре мы получили ответ, из которого узнали о месте гибели нашего родственника.

Со словами особой признательности я отправил телеграмму руководству Орловской области, написал в город Калинковичи (Гомельская область, Беларусь), где, как оказалось, он погиб в феврале 1944 года. Скоро мы туда отправимся всей семьей, чтобы отдать дань уважения бывшему воину.

Если говорить о себе, то я сам воевал три года. Начинать в Новосильском районе в составе 287-й стрелковой дивизии 63-й армии генерал-лейтенанта В.Я. Колпакичи и дошел до Берлина. Служил 15 лет офицером. Сам я орловский, родился в селе Спешневе Корса-

ковского района Орловской области. Но волей судьбы оказался на Украине в Одесской области в г. Килия, где и проживаю в настоящее время. Живу здесь с 1955 года, уже привык, но родиной своей считаю Орловщину. Держу связь с земляками, правда, уже почти никого не осталось. А раньше любил приезжать в родные края и всегда покупал газету «Орловская правда», чтобы узнать обо всех новостях.

Сейчас мне 85 лет, имею три награды, был депутатом горсовета, руководил большим хозяйством. Даже в свои годы занимаюсь патриотической работой среди молодежи в школах, ПТУ. У нас созданы комитеты ветеранов войны, сохраняются российские обычаи, все ведется на русском языке, хотя население многонациональное — и украинцы, и русские, и молдаване, и болгары.

Еще раз всех благодарю, низкий поклон вам, добрые люди!

С уважением
Владимир ПРОНИН.

БЕДА
Помогите!

С девятилетним мальчиком из г. Болхова Артемом Зирюкиным произошел несчастный случай, и ему срочно требуются средства на дорогостоящее лечение в ожоговом центре в г. Москве.

Просим всех добрых людей не оставаться равнодушными. Надежда есть. Жизнь ребенка будет зависеть и от нас.

Расчетный счет:
42307810547177118412,
Мценское ОСБ 3862/053
г. Болхова.

ВОПРОС—ОТВЕТ
Счётчик

на замену

В редакцию газеты обратилась жительница деревни Овсянниково Орловского района Валентина Семеновна с просьбой выяснить, как часто необходимо менять газовые счетчики. Она рассказала, что к ней приходили специалисты ООО «Орелрегионгаз» и сказали, что прибор учета расхода газа в ее доме необходимо срочно заменить, хотя ему всего 13 лет.

Мы связались со специалистом ООО «Орелрегионгаз», который нам сообщил: «Существуют нормативы использования тех или иных газовых счетчиков. В зависимости от прибора срок их службы составляет от пяти до пятнадцати лет. Узнать о том, какой счетчик у вас и когда его необходимо менять, можно, заглянув в паспорт прибора, где есть вся информация».

МЕДИКИ
ОРЛОВЩИНЫ
В окружении добра

Мы оказались в атмосфере доброжелательности и тепла, когда попали в терапевтическое отделение городской больницы имени Боткина. Здесь чисто и красиво, а главное — к пациентам все относятся с большим вниманием. А ведь известно, что доброе слово лечит. Спасибо большое за работу и заботу всему персоналу больницы во главе с руководителем Ю.В. Воробьевым, низкий поклон заведующей отделением Н.В. Гуровой и нашему лечащему врачу Л.В. Волчковой.

ГУРОВА,
ЧЕРНОВА,
НОВИКОВА
и другие пациенты
палаты № 14.

ЭЙ, КТО-НИБУДЬ!

На днях стала свидетелем такой ужасной сцены, что до сих пор не могу прийти в себя.

«Стая»

В половине восьмого вечера иду по улице Ленина в городе Орле и вдруг вижу группу молодых людей по 16—17 лет. Было их человек 20. В наглую останавливают какого-то мужчину и говорят: «Ну-ка, старик, покажи, что в сумке несёшь». Мужчина в ответ: «А ты что, милиция, чтобы я тебе сумку показывал?». Не успел договорить, как его со всего размаха по лицу, и сразу ещё три волчка накинудились и стали избивать одного человека.

И знаете, никто из прохожих никак не отреагировал, хотя народу в светлый летний день было полно. Я попыталась сказать, чтобы прекратили, а то милицию вызову. Так они на меня: «Иди, бабка, куда шла, а то и тебе достанется». Но мужчина всё-таки сумел как-то вывернуться и подмять под себя одного из подонков. Так вы представляете, что сказала одна из проходивших мимо женщин? Она возмущалась, что, мол, несовершеннолетнего избивают!

Интересно, знают ли родители, где их «малолетние» дети проводят свободное время? Я не поленилась, пошла за одним таким «малышом», который избивал, и выяснила, где он живет, узнала и квартиру. Говорили, что вроде нормальная семья. С собой я позвала мужа, подругу, и мы пошли к родителям. Приходим в 9 часов вечера — никого нет, приходим в 10 — опять никого, в 11 — тишина за дверью. Возможно, родители в отпуске, а чадо их развлекается как может. Но мы решили ходить до тех пор, пока не встретимся с родителями.

Вот если бы мы не были такими равнодушными, да в тот момент схватили хотя бы двоих из этой стаи, да отвели в участок, да штрафнули родителей за то, что так воспитали своих деток... Только так мы сможем навести какой-то порядок на наших улицах.

Мария И.
Пенсионерка.

НАМ ОТВЕЧАЮТ

Моя родная 1-я Песковская

Уважаемая редакция! Пишу в рубрику «Обратная связь», чтобы привлечь внимание городских властей и помочь разобраться в ситуации. Я коренная орловчанка, люблю свой маленький город и всей душой за него болею. А когда вижу беспорядок — заросшие газоны, мусор, грязь, — мне становится стыдно за всех нас. Неужели ничего нельзя сделать, чтобы наш родной Орел был красивым, зеленым, чистым, чтобы каждый орловчанин мог любоваться и гордиться своим городом.

Я выросла в районе улицы Нормандии-Неман, раньше она называлась 1-я Песковская. Что мы видим здесь сегодня? Неуженные газоны, разбитый асфальт, отсутствие тротуара. Если идти по улице до Смоленского собора, то можно ноги поломать, так как асфальта на тротуарах здесь давно нет (помню, как его укладывали ещё в 1960-е годы).

И ещё один важный факт — на ул. Нормандии-Неман находится музей-диорама, который посещают иностранные туристы и

гости города. Должно быть, неловко видеть вокруг беспорядок и неухоженность.

Татьяна К.

Редакция обратилась в МУ «Управление коммунальным хозяйством города Орла», где было рассмотрено письмо нашей читательницы. Нам ответили, что действительно несколько участков тротуара по улице Нормандии-Неман находятся в неудовлетворительном состоянии.

«Такое положение объясняется нехваткой средств в городском бюджете, — сообщалось в ответе из МУ «УКХ г. Орла». — Но в соответствии с финансовыми возможностями произведен ремонт тротуаров с устройством нового асфальтобетонного покрытия по четной стороне улицы от пересечения с улицей Маяковского до улицы Гагарина и вдоль территории церкви Иконы Смоленской Божией Матери и Николо-Песковской церкви. Также по четной стороне от дома № 20 до улицы Маяковского и частично на участке от улицы Маяковского до улицы Гагарина».

ПРЕДЛОЖЕНИЕ ОТ ЧИТАТЕЛЯ

Перекрёсток семи дорог



На эту остановку, напротив кинотеатра «Октябрь», я прихожу каждый день, чтобы уехать после работы домой. Иногда бываю здесь и утром и днём. И всегда наблюдаю одну и ту же картину: своеобразная куча-мала из маршрутных «Газелей» и автобусов.

Подъезжает одна маршрутка, следом — другая, третья, а четвёртой и пятой уже негде приткнуться. И они вынуждены становиться в два ряда или растягиваться на пешеходном переходе, закрывая дорогу и пешеходам, и тем машинам, которые пересекают улицу Комсомольскую. Это не только неудобно для всех, но и опасно. А ведь можно найти выход, если, конечно, немного подумать.

Я как владелец личного авто-

мобиля предлагаю следующий вариант. Для маршруток, которые сворачивают на 1-ю Посадскую, сделать остановку ближе к магазину «Лёгкий шаг», а маршрутки, следующие по прямой, оставить на прежнем месте. Конечно, надо поставить соответствующие указатели. Думаю, затвор удасться избежать. Во всяком случае, можно попробовать.

Алексей ПЕТРЕНКО.
г. Орел.

Фото И. ПОЧИТАЛИНОЙ.